

Zápisnica

zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Jankovce, konaného dňa 27.10.2023 o 20:00 v zasadačke obecného úradu Jankovce.

Prítomní poslanci OZ: podľa prezenčnej listiny - Jakuba, Jenčová, Šmajda, Veľas

Proram zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia a prečítanie programu zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej, mandátovej a volebnej komisie.
4. Schválenie programu zasadnutia.
5. Prerokovanie situácie so zemetrasením
6. Diskusia
7. Schválenie návrhu na uznesenie
8. Záver

K bodu 1: Zasadnutie otvoril starosta obce Vasil'. Skonštatoval, že sú prítomní traja poslanci z piatich a teda obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Ospravedlnil sa p. Stadničár.

K bodu 2: Za zapisovateľa bol určený Vasil'. Ako overovatelia zápisnice boli navrhnutí a následne aj schválení poslanci Šmajda a Veľas

K bodu 3: Voľba návrhovej, mandátovej a volebnej komisie prebehla jednohlasne – všetci súhlasili, aby komisie pracovali v rovnakom zložení: predseda Jenčová, členovia Šmajda a Veľas.

K bodu 4: Program bol prijatý v predložennom znení.

K bodu 5: Starosta obce ešte pred hlavným bodom programu stručne oboznámil prítomných s výsledkom finančnej kontroly č. 6/2023, ktorú vykonala kontrolórka obce. Situácia s nákladom na odpad je však tento rok výrazne odlišná, náklady sú vyššie a preto bude nutné pristúpiť k navýšeniu poplatku za odpad do ďalšieho obdobia.

Keďže ťažiskom zasadnutia je riešenie dôsledkov zemetrasenia a poslanci sú aj členmi krízového štábu, situáciu poznajú. Starosta informoval, že napriek výzve nahlásilo poškodenie domov len 42 občanov. Aktuálne je však známe, že z 82 rodinných domov je poškodených 74, z toho s trvalým pobytom ich je 64. Z iných budov sú poškodené kultúrny dom, 2 školské budovy (jedna minimálne), kostol, fara a budova Coop-Jednota.

Poslanci schválili, aby sa omše mohli slúžiť v kultúrnom dome. Náklady na energie, ktorá sa pritom spotrebuje bude obci uhradená podľa reálneho odberu. Systém kontroly pripraví starosta obce.

Starosta informoval, že obhliadka poškodených budov pracovníkom zastupujúcim poisťovňu má byť v pondelok 30.10.2023.

Škodu na kultúrnom dome odhaduje predbežne na 100 000,- Eur, na budove zákl. školy (teraz je tam MŠ) na cca. 10 000,- Eur a v budove MŠ (byť) na cca. 500,- Eur.

Situácia je mimoriadne nepriaznivá, lebo obec nemá v rezervnom fonde aktuálne žiadne financie a sú nejaké náklady na aktuálne riešenie situácie v obci, ale predpokladá sa istá úspora prostriedkov vzhľadom na limitáciu cien energií a hospodárenie v priebehu roka, aby obec nemusela brať úver na nutnú sanáciu kultúrneho domu do zimy. Odstraňovanie následkov na kultúrnom dome sa predpokladá až v jari. Problémom bude, že obecný úrad sa dá už vykurovať iba el. energiou, čo navýši prevádzkové náklady. Teraz napríklad obec musela urobiť provizórne premostenie miestneho potoka, lebo napriek príslubu, štát takéto premostenie neposkytne a cesta popri kostole je zatvorená. Ako inak umožniť občanom prejazd, aby mohli opravovať domy?

Toto je prvotná informácia a vzhľadom na to, že od zemetrasenia nebol čas na riešenie bežného chodu obecného úradu, ani na dôkladné hodnotenie dopadov, toto sa bude riešiť v najbližšom vhodnom čase.

Škody na domoch obyvateľov sú rozsiahle a bude náročné pre nich zabezpečiť primeranú opravu domov, . Aktuálne sa robia nutné opravy, ktoré však nakoniec môžu ostať trvalými práve na možnosti občanov. Nateraz záujem štátu o situáciu bol minimálny.

K bodu 6: Diskusia bola súčasťou bodu 5.

K bodu 7: Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ, ktoré prečítal predseda návrhovej komisie p. Jenčová a za znenie ktorého zahlasovali všetci prítomní poslanci.

K bodu 8: Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadanie OZ ukončil o 20:00 hod.

V Jankovciach 27.10.2023

Zapísal: Vasiľ

Overil: Šmajda

 Veľas

.....
Jaroslav Vasiľ – starosta obce